ОАО "Газпром-Медиа Холдинг" - Проведение общего собрания акционеров акционерного общества

Сообщение о проведении годового Общего собрания акционеров Открытого акционерного общества "Газпром-Медиа Холдинг"

- 1. Общие сведения:
- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество "Газпром-Медиа Холдинг"
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "Газпром-Медиа Холдинг"
- 1.3. Место нахождения эмитента: 117647, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 125А
- 1.4. ОГРН эмитента: 5087746018960
- 1.5. ИНН эмитента: 7728668727
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 55418-Е
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=18483
- 2. Содержание сообщения:
- 2.1. Форма проведения годового Общего собрания акционеров: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.
- 2.2. Дата проведения годового Общего собрания акционеров: 30 июня 2014 года.
- 2.3. Время начала годового Общего собрания акционеров: 12 часов 00 минут.
- 2.4. Место проведения годового общего собрания акционеров: г. Москва, Краснопресненская наб., д.12, ЦМТ-2, 7-й подъезд, 10-й этаж.
- 2.5. Время начала регистрации лиц, принимающих участие в годовом Общем собрании акционеров: 11 часов 30 минут. Проведение регистрации производится по месту проведения годового Общего собрания акционеров.
- 2.6. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 09 июня 2014 года.
- 2.7. Повестка дня годового Общего собрания акционеров:
- 1) Об утверждении годового отчета ОАО "Газпром-Медиа Холдинг" за 2013 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) ОАО "Газпром-Медиа Холдинг" за 2013 год.
- 2) О распределении прибыли, в том числе выплате (объявлении) дивидендов, и убытков ОАО "Газпром-Медиа Холдинг" по результатам 2013 финансового года.
- 3) О выплате членам Ревизионной комиссии ОАО "Газпром-Медиа Холдинг" вознаграждения за исполнение ими своих обязанностей в 2013 году.
- 4) Об определении количественного состава Совета директоров ОАО "Газпром-Медиа Холдинг".

- 5) Об избрании членов Совета директоров ОАО "Газпром-Медиа Холдинг".
- 6) Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО "Газпром-Медиа Холдинг".
- 7) Об утверждении Аудитора ОАО "Газпром-Медиа Холдинг".
- 8) Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность и которые могут быть совершены в будущем в процессе осуществления ОАО "Газпром-Медиа Холдинг" обычной хозяйственной деятельности.
- 2.8. Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Общего собрания акционеров: С информацией (материалами), представляемой акционерам при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров ОАО "Газпром-Медиа Холдинг" по результатам 2013 года, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения годового Общего собрания акционеров в рабочие дни с 10:00 до 19:00 по адресу: 123610, г. Москва, Краснопресненская наб., д.12, ЦМТ-2, 7-й подъезд, 10-й этаж у секретаря Совета директоров ОАО "Газпром-Медиа Холдинг" Сергеевой Марии Вячеславовны, тел. 981-29-56.

С предложениями и замечаниями, а также по вопросам проведения и подготовки годового Общего собрания акционеров ОАО "Газпром-Медиа Холдинг", обращаться по телефону: (495) 789-65-00. Почтовый адрес для любой корреспонденции: 123610, г. Москва, Краснопресненская наб., д.12, ЦМТ-2, 7-й подъезд, 10-й этаж.

Совет директоров

ОАО "Газпром-Медиа Холдинг"

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно Эмитентом и опубликовано в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг.

За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство «АК&М» ответственности не несет.